   NEDELJA – 25. med letom - 19. 9. 2021

GODOVI:    
Ponedeljek: sv. Andrej Kim Tae-gon, duhovnik in drugi korejski mučenci                       
Torek: sv. MATEJ, apostol in evangelist
Sreda: sv. MAVRICIJ, mučenec                              
Četrtek: sv. Pij, redovnik, stigmatik in spovednik
Petek: bl. Anton Martin Slomšek, škof
Sobota: sv. Nikolaj, kmet in puščavnik
Nedelja: 26. med letom

· 370 € ste darovali prejšnjo nedeljo v pušico za sv. deželo oz. kristjane na bliž. vzhodu.
 
· Danes je 25. nedelja med letom. Obhajamo tudi nedeljo svetniških kandidatov, ki bo na Rakovniku v Ljubljani.      Pravilno izpolnjene volilne lističe za novo članstvo v ŽPS, ki so še na voljo ob izhodu iz cerkve, oddajte (vrzite) v nabiralnik pred daritvenim oltarjem danes do 11. ure.     
· Umrla je Rozalija Murgelj s Korit. Pogreb bo v sredo ob 11. uri na ljubljanskih Žalah.

· UPOŠTEVAJMO VSE UKREPE! Za VSTOP V CERKEV k sv. MAŠI je OBVEZEN POGOJ PCT, kot že vsi veste in ga preverjamo oz. veljavno potrdilo pokažete. RAZMAK 1,5 m z obvezno masko in razkuževanjem. Možna je individualna duhovna oskrba brez pogoja PCT!

· Veroučna srečanja so se v tem tednu pričela. VSI veroučenci še naprej nosijo obvezno maske in hodijo samo zdravi. Od 7. do 9 .r. dovolj samotestiranje. 

· Za čiščenje in krašenje žup. cerkve sta v soboto ali v petek na vrsti Dobrnič in Gorenja vas. To soboto zvonimo 15 minut z vsemi zvonovi po vseh cerkvah za oznanilo nedeljskega posvečenja novega škofa.

· Naslednja nedelja je 26. med letom. Sv. krst ob 11.30. V župnijski cerkvi v Mirni peči bo ob 14.30 škofovsko posvečenje dr. Andreja Sajeta. Obred lahko tudi spremljate po televiziji na SLO 1.
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